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BOWND AT, BOWMHPAIN, SREBOMHOAINZE(T.
a) (fng) =

b) (%>/ - c) (g(lx) )/ -

a) (/(ew)) =

f(x), gx) N TREZEHCHDEE, ROEREHZRDHK.

(g0e’®) =

f(x) DHDTRET, f(x) >0 ZHCTEE, ROEREEZRDK.

a) (log f(0)) =
b) (V/(x) =

IRDBEIED SRR 72 RD K.

a) f(x)=xe™ b) f(x)=e™*
fx) = fx) =

c) f(x)=log(x2+1) d) f(x) =xlogx—1)
fx) = J(x) =
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ROBE 2B x THAEL.
a) f(x)=

b) f(x) =e*logx

e* +1
f'(x) = o —
c) f(x) =x*(logx)? d) f(x) =log(x + VX2 +1)
f'x) = o —
e) f(x)=V(x+2)(x?+2) f) f(x)= :x:r:x
f'x) = o —

[R(CH<]



(6] DEDBEMODE 3 RETHERIEERD L.
d) f(x)=x

/') =
£(x) =
70 =

1

e) () ="

[EVh: f(r) =a+ xl’j DRICBELTHSMSTBELN. ]
£ =
f(x) =
f(x) =

RIEN f(x), g(x) DE 2 RERMHBEHETDES, ROENAETHEL

(f()g(x))" = f"(x)g(x) + 21" (x)g'(x) + f(x)g"(x)

B8 @B B (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)



. 1— n+1 . N .
X#1T, n PB8RYUDESE, 1+ x+x24+--+x" = lx DRV IID. CoOmil%E x (DL

— X
THHPITBDZEICKD, 14+2x +3x%2 + -+ nx""! BZRHEK.
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